



UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

### EDITAL Nº 1901/2022/ERRATA-PROGRAD-SGE-UFMG

Processo nº 23072.266885/2022-83

A Pró-Reitoria de Graduação da Universidade Federal de Minas Gerais torna pública a Errata ao **EDITAL Nº 1901/2022/PROGRAD-SGE-UFMG**, nos seguintes termos:

### 3. DOS PROCEDIMENTOS PARA A INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

Onde se lê:

"3.2. Para se inscrever, a(o) candidata(o) deverá acessar o formulário disponível em (a ser preenchido): "

Leia-se:

"3.2. Para se inscrever, a(o) candidata(o) deverá acessar o formulário disponível em <https://forms.office.com/r/3RxN4s80KM>"

Belo Horizonte, (data da assinatura eletrônica)

BRUNO OTÁVIO SOARES TEIXEIRA  
Pró-Reitor de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Bruno Otavio Soares Teixeira, Pró-reitor(a)**, em 23/11/2022, às 13:34, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufmg.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1917131** e o código CRC **8B045DE4**.

